



విశాల భారతి

తెలుగు దిన పత్రిక

రోహిత్ వేముల కేసు కోర్టు



- అప్పారావు, దత్తాత్రేయ ఎన్ రామచందర్ రావు, స్యూరీ ఇరానీని కేసు నుంచి తప్పించిన పోలీసులు
- రోహిత్ వేముల ఎస్సీ కాదని తేల్చిన పోలీసులు
- లోక్ సభ ఎన్నికల ముందు సంచలన పరిణామం

విశాలభారతి స్పెషల్ బ్యూరో: పోలీసులు మూసివేశారు. ఈ కేసు నుంచి దేశవ్యాప్తంగా సంచలనం సృష్టించిన రోహిత్ వేముల కేసులో కీలక పరిణామం చోటు చేసుకుంది. రోహిత్ వేముల కేసును తెలంగాణ

పోలీసులు మూసివేశారు. ఈ కేసు నుంచి సెంట్రల్ యూనివర్సిటీ ఆఫ్ హైదరాబాద్ మాజీ వీసీ అప్పారావుతో పాటు అప్పటి సికింద్రాబాద్ ఛీఫ్ ఇన్చార్జ్ దత్తాత్రేయ, ఎంపీ బండారం దత్తాత్రేయ, **మగతా 2లో**



గుజరాత్ లో ఉన్నోళ్ల మనుషులూ?

తెలంగాణలో బీజేపీ ముమ్మాటికి కులగణన చేపట్టి రిజర్వేషన్ కానీ బీజేపీ దానికి ఉన్నోళ్లు కాదా.. రిజర్వేషన్ ఎత్తేస్తుంది ఇవ్వాలని కాంగ్రెస్ భావించింది అడ్డం పడింది

మోడీ వాటా వర్షిటిలో అన్నీ తప్పుడు ప్రచారాలే... కులగణన చేపట్టి రిజర్వేషన్లు పెంచాలన్నది కాంగ్రెస్ విధానం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

విశాలభారతి స్పెషల్ బ్యూరో: రిజర్వేషన్ల ప్రధాన అంశంగా లోక్ సభ ఎన్నికలు జరుగుతున్నాయని తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. పెద్దపల్లి కాంగ్రెస్ ఎంపీ అభ్యర్థి గడ్డం వంశీకృష్ణకు మద్దతుగా ధర్మపూరిలో నిర్వహించిన పంత్ కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడుతూ, నేతకాని కాల్వారేషన్, సింగరేణి సమస్యలు పరిష్కరిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. లోక్ సభ ఎన్నికల్లో భాగానకు ఓటు అడిగే సత్తికే హక్కు లేదన్నారు. పోటీ చేసే అభ్యర్థి లేక.. ధర్మపూరి ప్రజలు తిరస్కరించిన కాపుల ఈశ్వరీనే మళ్లీ ఎంపీ అభ్యర్థిగా బీఆర్ఎస్ నిలబెట్టించి ఆక్షేపించారు. బీజేపీ నేతలు నోరు తెరిచి అబద్ధాలు చెబుతున్నారని మండిపడ్డారు. మోడీ వాటా వర్షిటిలో అన్నీ అబద్ధాలే ప్రచారం చేస్తున్నారని విమర్శించారు. వద్దే దేశ ప్రధానిగా ఉన్న మోడీ, వద్దే కేంద్రమంత్రిగా ఉన్న కిషన్ రెడ్డి రాష్ట్రానికి ఏం చేశారో చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. విభజన చట్టంలో సోనియాగాంధీ ఇచ్చిన బయ్యారం ఉక్కు కర్మాగారాన్ని కాలగర్భంలో కలిపేశారన్నారు. కాజీపేటకు ఇచ్చిన రైల్వే కోచ్ ఫ్యాక్టరీని లాతూర్ కు తరలించుకుపోయారని ఆరోపించారు. "నాలుగువేల మెగావాట్ల సామర్థ్యంలో ఎన్టీపీసీ విద్యుత్ ఉత్పత్తి సంస్థను నిర్మించాల్సింది. పదేళ్లలో 1600 మెగావాట్లతో నిర్మించారు. రంగా రెడ్డి జిల్లాకు బట్టిబాట్ కారిడార్ ను సోనియాగాంధీ ఇచ్చి దానిని రద్దు చేశారు. పాలమూరు రంగారెడ్డి ప్రాంతాన్ని జాతీయ ప్రాజెక్టుగా గుర్తించకుండా మొండి చేయి చూపించారు. గిరిజన యూనివర్సిటీ, బిబి, బిబిఎం ఇలా చెప్పుకొంటూ పోతే పెద్ద జాబితానే ఉంది. గుజరాత్ కు మాత్రం బుల్డేజీ రైలు, సబర్బన్ రివర్ ప్రంట్ తీసుకెళ్లారు. రూ.లక్ష కోట్ల నిధులు

తరలించుకు పోయారు. గుజరాత్ లో ఉన్నవారేనా? తెలంగాణలో ఉన్న వాళ్లు మనుషులు కాదా? ఈ రాష్ట్రంపై భాజపా నేతలు సవతితల్లి ప్రేమ చూపిస్తున్నారు. కులగణన చేపట్టి.. ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ రిజర్వేషన్లు పెంచాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ నిర్ణయం తీసుకుంది. రాజ్యాంగాన్ని మార్చి రిజర్వేషన్లు రద్దు చేయాలని బీజేపీ కుట్ర చేస్తోంది. 400 స్కీమ్ల గెలిస్తే లోక్ సభలో మూడో వంతు మెజారిటీతో రిజర్వేషన్లు రద్దు చేస్తారు. రిజర్వేషన్ల రద్దుకు దేశంలోని 50 శాతం రాష్ట్రాలు ఆమోదించాలి. అందుకే 8 రాష్ట్రాల్లో ప్రతిపక్ష పార్టీ ప్రభుత్వాలను పదగొట్టి భాజపా ప్రభుత్వాలను ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. భాజపాకు ఓటు వేస్తే రిజర్వేషన్ల రద్దుకు ఉపయోగపడుతుంది. కాంగ్రెస్ కు ఓటు వేస్తే రిజర్వేషన్లు పెంచేందుకు దోహదపడుతుంది" అని రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు.

సింగరేణిపై పెద్ద కుట్ర

- మోడీతో కలిసి రేవంత్ పన్నాగం
- సింగరేణిని నష్టాల పాలు చేసింది కాంగ్రెస్ పార్టీయే
- మేం అధికారంలోకి వచ్చాక లాభాల బాట పట్టించాం
- గోదావరిని తమిళనాడుకు తరలించుకుపోయేందుకు కుట్ర
- ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ ఎందుకు మౌనంగా ఉన్నాడు?
- బీజేపీకి 200 స్కీమ్లకు మించి రావు
- కేంద్రంలో రాబోయేది సంకీర్ణ ప్రభుత్వమే
- అప్పుడు బీఆర్ఎస్ దే కీలక పాత్ర ■ బస్సుయాత్రలో కేసీఆర్



విశాలభారతి స్పెషల్ బ్యూరో: సింగరేణిపై చాలా పెద్ద కుట్ర జరగబోతుందని బీ ఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. లోక్ సభ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా రామగుండుంలో నిర్వహించిన రోడ్ షోలో కేసీఆర్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కేసీఆర్ మాట్లాడుతూ.. మంచినీటి ఉన్న సింగరేణిని ఒకప్పుడు ముంచింది కాంగ్రెస్ పార్టీ అని తెలిపారు. ఇప్పుడు మరోసారి నరేంద్ర మోడీతో కలిసి రేవంత్ రెడ్డి సింగరేణిని నష్టాల్లోకి పంపించి.. ఆ అప్పు తిరిగి చెల్లించలేక 49 శాతం వాటాను కేంద్ర ప్రభుత్వానికి అప్పజెప్పింది ఈ దిక్కుమాలిన కాంగ్రెస్ పార్టీ అని మండిపడ్డారు. ఇది కాంగ్రెస్ పార్టీ చరిత్ర అని పేర్కొన్నారు. అదే బీఆర్ఎస్ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ఈశ్వరీను గెలిపించాలని పిలుపునిచ్చారు.

మంచినీటి ఉన్న సింగరేణిని ఒకప్పుడు ముంచింది కాంగ్రెస్ పార్టీ అని కేసీఆర్ అన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం దగ్గర అప్పులు తెచ్చి సింగరేణిని నష్టాల్లోకి పంపించి.. దాన్ని ముసగాట్టింది కాంగ్రెస్ పార్టీ అని తెలిపారు. వాస్తవానికి సింగరేణి మన తెలంగాణ ఆస్తి అని.. వంద శాతం మనకే ఉండేదని గుర్తుచేశారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం దగ్గర అప్పు తెచ్చి సింగరేణిని నష్టాల్లోకి పంపించి.. ఆ అప్పు తిరిగి చెల్లించలేక 49 శాతం వాటాను కేంద్ర ప్రభుత్వానికి అప్పజెప్పింది ఈ దిక్కుమాలిన కాంగ్రెస్ పార్టీ అని మండిపడ్డారు. ఇది కాంగ్రెస్ పార్టీ చరిత్ర అని పేర్కొన్నారు. అదే బీఆర్ఎస్ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ఈశ్వరీను గెలిపించాలని పిలుపునిచ్చారు.

తెలిపారు. డిపెండెంట్ ఉద్యోగాలను పునరుద్ధరించి.. 19 వేల మంది పిల్లలకు ఉద్యోగాలు ఇచ్చామని.. సింగరేణి ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ మెడికల్ సైన్సెస్ (సిమ్స్) పేరు మీద మెడికల్ కాలేజీని పెట్టుకున్నాం. ఆ మెడికల్ కాలేజీలో ఐదు శాతం కార్మికుల పిల్లలకే సీట్లు వచ్చేలా చేసుకున్నామని తెలిపారు. కానీ ఇప్పుడు సింగరేణికి పెద్ద ప్రమాదం రాబోతుందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్రంలోని నదులను కేంద్రానికి అప్పజెబుతుంటే ఈ ముఖ్యమంత్రి సప్పుడు జేయడని కేసీఆర్ విమర్శించారు. కృష్ణానదిని తీసుకెళ్లి కేఆర్ఎంబీకి అప్పజెప్పిందని అన్నారు. ఇచ్చంపల్లి దగ్గర ప్రాజెక్ట్ కట్టి గోదావరి నీటిని తమిళనాడు, **మగతా 2లో**

తెలంగాణకు ఐదు న్యాయాలు

- కాంగ్రెస్ ప్రత్యేక మేనిఫెస్టో
- విడుదల చేసిన దీపాదాస్ మున్నీ, మంత్రి శ్రీధర్ బాబు
- ఆర్థిక వ్యవస్థను గాడిలో పెట్టేందుకు పటిష్టమైన చర్యలు
- గడప గడపకూ మేనిఫెస్టోను తీసుకెళ్లాలి ● మంత్రి శ్రీధర్ బాబు

విశాలభారతి స్పెషల్ బ్యూరో: తెలంగాణ ప్రత్యేక మేనిఫెస్టోను కాంగ్రెస్ విడుదల చేసింది. ఐదు న్యాయాలు, తెలంగాణకు ప్రత్యేక హోదా పేరుతో మేనిఫెస్టో తెలుగు ప్రతినిధి రాష్ట్ర వ్యవహారాల ఇంచార్జ్ దీపాదాస్ మున్నీ విడుదల చేశారు. హైదరాబాద్ లోని గాంధీభవన్ లో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో మంత్రి శ్రీధర్ బాబు, కాంగ్రెస్ ముఖ్య నేతలు పాల్గొన్నారు. రాష్ట్ర అవసరాలు ఆలోచించి మరీ మేనిఫెస్టో తయారు **మగతా 3లో**



కాంగ్రెస్ అంటే కరువు, కరవ్షన్

- చెయ్యి గుర్తుకు బదులు గాడిద గుడ్డు గుర్తు
- ఆరు గ్యారంటీలు అమలైనట్లు బోర్డులు
- కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి



బీఆర్ఎస్ కు మరో షాక్

- ఎమ్మెల్యే దండె విఠల్ పై అనర్హత వేటు
- ఆయన ఎన్నిక చెల్లదంటూ కాంగ్రెస్ పిటిషన్
- ఘోర్రీ సంతకంతో ప్రత్యర్థి నామినేషన్ విత్ డ్రా చేయించడమే కారణం
- గులాబీ పార్టీకి తగ్గిన మరో సీటు



రాయ్ బరేలి నుంచి రాహుల్ నామినేషన్

- ఉత్కంఠకు తెర ● అమెథీ నుంచి పోటీ చేస్తారని జోరుగా ప్రచారం
- కానీ అక్కడి నుంచి కిశోర్ లాల్ కు చాన్స్ ● బీజేపీ లీడర్ల విమర్శలు

విశాలభారతి స్పెషల్ బ్యూరో: కాంగ్రెస్ నేత రాహుల్ గాంధీ ఉత్కంఠ ప్రచారంలోని రాయ్ బరేలి నుంచి ఎంపీగా నామినేషన్ దాఖలు చేశారు. జిల్లా మేజిస్ట్రేట్ కార్యాలయంలో నామినేషన్ పత్రాలను సమర్పించారు. రాహుల్ వెంట సోనియా గాంధీ, సోదరి ప్రియాంక గాంధీ, కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున్ ఠాకూర్, రాజ్ కుమార్ డాడూ ఉన్నారు. సోనియా గాంధీ రాజ్యసభకు ఎంపిక కావడంతో రాయ్ బరేలి నుంచి ఈ సారి రాహుల్ పోటీ చేస్తున్నారు. రాయ్ బరేలి నుంచి దినేష్ ప్రతాప్ సింగ్ ను బీజేపీ పోటీకి దింపింది. మరో వైపు అమెథీ నుంచి కిశోర్ లాల్ శర్మ నామినేషన్ చేశారు. ఈ రెండు స్థానాలకు మే 20న ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. నామినేషన్లకు ఇవాళ లాల్ దేవ్ కావడంతో రాహుల్ నామినేషన్ వేశారు. వయోనాడ్ సిట్టింగ్ ఎంపీగా ఉన్న రాహుల్ మరోసారి అక్కడి నుంచే పోటీచేశారు. ఏప్రిల్ 26న అక్కడ పోలింగ్ పూర్తయ్యింది. దేశవ్యాప్తంగా లోక్ సభ ఎన్నికల్లో ఈసారి బీజేపీ వర్సెస్ కాంగ్రెస్ పోటీ చోరూరీగా సాగుతున్న నేపథ్యంలో ప్రధాని మోడీ, రాహుల్ గాంధీ మధ్య మాటల యుద్ధం కూడా అదే స్థాయిలో ఉంటోంది. ఈ క్రమంలో తాజాగా యూపీలోని అమెథీని వదిలి తన తల్లి సోనియాగాంధీ ఈసారి వదిలేసిన రాహుల్ బరేలి స్థానంలో పోటీ చేయాలని రాహుల్ గాంధీ నిర్ణయించారు. ఈ మేరకు ఇవాళ సోనియా, ప్రియాంకతో కలిసి వెళ్లి రాహుల్ నామినేషన్ దాఖలు చేశారు. దీంతో ఇప్పటివరకూ కాంగ్రెస్ కంచుకోటలు అమెథీ, రాయ్ బరేలిపై ఆ పార్టీలో నెలకున్న గందరగోళంపై **మగతా 2లో**



తీన్వార్ మల్లన్న సంచలన నిర్ణయం

- తన ఆస్తులు మొత్తం ప్రభుత్వానికి ధారాదత్తం
- రూ. 1.50 కోట్లు ఆస్తులు సర్కారుకు అప్పగింత
- బాండ్ పేపర్ రూపంలో సమర్పణ

విశాలభారతి స్పెషల్ బ్యూరో: తెలుగు రాష్ట్రాల రాజకీయాల్లో పెను సంచలనం పుటన జరిగింది. జర్నలిస్ట్, యువనేత తీన్వార్ మల్లన్న ఆర్థిక సంక్షోభం నవీన్ కీలక నిర్ణయం తీసుకున్నారు. తాను, తన కుటుంబం పేరిట ఉన్న మొత్తం ఆస్తిని రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి బాండ్ రూపంలో రాసిచ్చి సంచలనానికి తెరలేపారు. నల్లగొండ, ఖమ్మం, వరంగల్ పట్టణాల్లో ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా నామినేషన్ సందర్భంగా తీన్వార్ మల్లన్న ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నారు. తనకున్న రూ. 1.50 కోట్ల ఆస్తులను ప్రభుత్వానికి అప్పగిస్తున్నట్లు కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి తీన్వార్ మల్లన్న ప్రకటించారు. గతంలో ఇచ్చిన మాటలకు కట్టుబడి జర్నలిస్ట్ తీన్వార్ మల్లన్న చెప్పిన పని చేసి చూపించారు.

ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా చింతపండు నవీన్ నామినేషన్

తీన్వార్ మల్లన్న (చింతపండు నవీన్ కుమార్) శుక్రవారం నల్లగొండ పట్టణంలో భారీ రాల్లీ నిర్వహించారు. అనంతరం ఖమ్మం, నల్లగొండ, వరంగల్ గ్రామ్యయేటీ ఎమ్మెల్యే **మగతా 2లో**



దేశ సంపదను ఆదాని, అంబానీలకు దోబిపెడుతున్న మోడీ

మగతా 2లో

కన్నప్ప షూట్ పూర్తి చేసిన అక్షయ్ కుమార్



దైనమిక్ హీరో విష్ణు మంచు డ్రీమ్ ప్రాజెక్ట్ 'కన్నప్ప'లో దిగజ నటులు భాగభాగ్యం అవుతున్న సంగతి తెలిసిందే. ఈ ప్రాజెక్ట్లో డా.మోహన్ బాబు, మోహన్ లాల్, శరత్ కుమార్, ప్రభాస్, బ్రహ్మానందం వంటి వారు నటిస్తున్నారు. దీనిని డి.ఎ.ఎస్. ప్రొడక్షన్స్ సారథిగా అక్షయ్ కుమార్ కూడా షూటింగ్లో జాయిన్ అయిన సంగతి తెలిసిందే. అయితే ఆజాగా అక్షయ్ కుమార్ తన సీన్లకు సంబంధించిన షూటింగ్ను పూర్తి చేశారు. ఈ మేరకు అక్షయ్ కుమార్తో పని చేసిన ఎక్స్ ప్రెసెంటర్లు గురించి విష్ణు మంచు తన సోషల్ మీడియాలో పంచుకున్నారు. మహాశివరాత్రి పర్వదినాన విడుదల చేసిన ఫస్ట్ లుక్కు విశేష స్పందన లభించిన సంగతి తెలిసిందే. ప్రతి ఒక్క అక్షయ్ కుమార్ కన్నప్ప మీద అంచనాలు పెరుగుతూనే ఉన్నాయి. అనేక మంది పాన్ ఇండియా స్టార్స్ ఉండటం వల్ల అందరి దృష్టి ఈ ప్రాజెక్ట్ మీద పడింది. అక్షయ్ కుమార్ కొద్ది రోజుల క్రితం కన్నప్ప షూటింగ్లో జాయిన్ అయిన సంగతి తెలిసిందే. అక్షయ్ కుమార్ తన షూటింగ్ను ముగించుకున్నారు. విష్ణు మంచు ఈ మేరకు వేసిన పోస్ట్ నెరల్ అవుతోంది. 'అక్షయ్ కుమార్ గారితో పని చేయడం ఆనందంగా ఉంది. ఆయనకుంచి ఎంతో నేర్చుకున్నాను. ఈ ప్రయాణం ఎంతో విలువైంది. ఇంకా ఇలా ఎన్నో సాధ్య కలబాలని కోరుకుంటున్నాను' అని అన్నారు. 'కన్నప్ప' సినిమాలోకి ఎక్స్ ప్రెసెంటర్స్ ఇచ్చే విజయవంతమైన రాజీతుంది. డైరెక్షన్లో యోధుడు శివుని భక్తుడైన కన్నప్ప కథను అద్భుతంగా మలుపుతున్నారు. కన్నప్ప అచంచలమైన విశ్వాసం కరకరాలూగా అందరికీ స్ఫూర్తినిస్తూ ఉంది. ఎంతో అంకితభావంతో విష్ణు మంచు ఈ పాత్రను పోషిస్తున్నారు. మోహన్ బాబు నిర్మాత, ఈ చిత్రాన్ని ముఖ్యంగా కుమార్ సింగ్ డైరెక్ట్ చేస్తున్నారు. ఈ పాన్ ఇండియా ప్రాజెక్ట్ షూటింగ్ చివరి దశకు చేరుకుంది. త్వరలోనే పూర్తి చేసి ప్రమాదాన కార్యక్రమాలను పెంచుతున్నారు.



ధనుష్-శిఖర్ కమ్మల 'కుబేర' కింగ్ నాగార్జున ఫస్ట్ లుక్

కోలివుడ్ స్టార్ హీరో ధనుష్ కథానాయకుడుగా.. నేషనల్ అవార్డు విన్నర్, సినిమాల డైరెక్టర్ శిఖర్ కమ్మల రూపొందిస్తున్న సోషల్ డ్రామా 'కుబేర'. మైథిలాజికల్ పాన్ ఇండియన్ చిత్రంగా రాబోతున్న ఈ సినిమాలో టాలీవుడ్ కింగ్ అక్కినేని నాగార్జున కీలక పాత్ర పోషిస్తున్న విషయం తెలిసిందే. ఆజాగా కింగ్ నాగార్జున ఫస్ట్ లుక్ను మేకర్స్ లవీల్ చేశారు. స్టార్ సో.గ్లో వేదికగా IPL 2024 ప్రవారం మధ్యలో విడుదల చేసిన నాగార్జున ఫస్ట్ లుక్, డ్రింప్ల సునిమావై క్యూరియస్ చేసింది. సన్ రైజింగ్ హైదరాబాద్ వర్షం రాజస్థాన్ రాయల్స్ IPL గేమ్ సమయంలో కింగ్ నాగార్జున ఫస్ట్ లుక్ను టెలికాస్ట్ చేశారు. ఈ ఇంటిన్స్ ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్లో వర్షం పడుతుండగా గొడుగు పట్టుకుని కళ్లద్దాలు పెట్టుకుని మ్యాట్టిగా కనిపించారు కింగ్ అక్కినేని నాగార్జున. కుబేర నుండి మహాశివరాత్రి సందర్భంగా విడుదల చేసిన తమిళ స్టార్ హీరో ధనుష్ ఫస్ట్ లుక్కి దేశవ్యాప్తంగా ప్రేక్షకుల నుండి ట్విల్లింగ్ రిస్పాన్స్ వచ్చింది. ఈ చిత్రంలో ధనుష్, కింగ్ నాగార్జున అక్కినేని, రష్మి క మందన్న జమ్ సరఫాతో పాటు భారీ తారాగణం నటిస్తున్నారు. శ్రీ వెంకటేశ్వర సినిమాస్ ఎల్.ఎల్.పి, అమిగోస్ క్రియేషన్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ బ్యానర్లపై సునీల్ నారంగ్, పుసుర్ రామ్ మోహన్ రావు సంయుక్తంగా ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. ఈ సినిమాను ధరికాలంలో తమిళం, తెలుగు, హిందీ భాషల్లో చిత్రీకరిస్తున్నారు.

నేడు "గం..గం..గణేశా" సెకండ్ సింగిల్



'జేబి' పంటి భాక్ బస్టర్ హిట్ తర్వాత యంగ్ హీరో ఆనంద్ దేవరకొండ ప్రేక్షకుల ముందుకొస్తున్న సినిమా 'గం..గం..గణేశా'. ఈ సినిమాను హైలైట్ ఎంటర్ టైమ్ మెంట్ పతాకంపై కేదార్ సెలగంశెట్టి, వంశీ కారుమంచి నిర్మిస్తున్నారు. ఉదయ్ శెట్టి ఈ చిత్రంలో దర్శకుడిగా పరిచయం అవుతున్నారు. ఆనంద్ దేవరకొండ తన తెర్రే లో చేస్తున్న పస్ట్ యాక్టర్ మూవీ ఇది కావడం విశేషం. ఈ నెల 31న 'గం..గం..గణేశా' సినిమాను గ్రాండ్ డియట్ కల రిలీజ్ కు రాబోతోంది. రేపు మధ్యాహ్నం 12.06 నిమిషాలకు 'గం..గం..గణేశా' సెకండ్ సింగిల్ 'పిచ్చి'గా నచ్చాశావే' ను రిలీజ్ చేయనున్నట్లు మేకర్స్ అన్సెస్ చేశారు. హీరో హీరోయిన్లు ఆనంద్ దేవరకొండ, ప్రగతి శ్రీవాస్తవ మద్దు, రొమాంటిక్ లవ్ సాంగ్ గా ఈ పాట రూపొందించారు. ఈ సమర్పణలో టాలీవుడ్ నుంచి వస్తున్న ఇంటిస్టింగ్ మూవీగా 'గం..గం..గణేశా' పై అంచనాలు పెరుగుతున్నాయి.



నా బాడీ సూపర్ డీలెక్స్ అంటున్న ఆషురెడ్డి

రోటీన్ పాత్రలకు భాగంగా కొత్త పాత్రలో నటించినప్పటికీ తెర్రేలో కిక్ వుంటుంది. సరిగ్గా అలాంటి ఓ డిఫరెంట్ అండ్ బోల్డ్, హాట్ పాత్రలో త్వరలో యేవమ్ చిత్రంలో కనిపించబోతున్న ఆషురెడ్డి. హాంక అనే ముఖ్యపాత్రలో ఆమె నటిస్తున్న చిత్రం యేవమ్. ఈ చిత్రంలోని నా బాడీ సూపర్ డీలెక్స్ అంటూ ఆషురెడ్డి కిక్ ఇచ్చే పాత్రలో ఎందుకు కనిపించబోతున్నారు తెలియాలంటే యేవమ్ విడుదల వరకు ఆర్పిందే. చాందిని చైదరి, హాస్య సింహా, జైభారత్, ఆషురెడ్డి ముఖ్యతారలూగా రూపొందుతున్న ఈ చిత్రానికి ప్రకాష్ దంతులూరి దర్శకుడు. నవదీప్, పవన్ గోపరాజు నిర్మాతలు. శుక్రవారం ఆషురెడ్డి పాత్రకు సంబంధించిన లుక్ను విడుదల చేశారు మేకర్స్. మహిళా సాధికారతను చాటి చెప్పే నేపథ్యంలో ఈ సినిమా వుంటుంది. దర్శకుడు చిత్ర శివాలను తెలియజేస్తూ ఇటీవల విడుదల చేసిన చాందిని చౌదరి పోస్టర్లో వున్న 'అదపిల్లని అయితే ఏంటంటా? అనే రైట్ల అందర్నీ ఆలోచించండి. ఇప్పుడు ఆషురెడ్డి నా బాడీ సూపర్ డీలెక్స్ అని ఎందుకు అంటుంది. ఇలా ప్రతి పాత్రకు ఒక మార్క్ వుంటుంది. కొత్త కంటెంట్తో పాటు ఎంతో డిఫరెంట్ నేరేషన్తో ఈ సినిమా వుంటుంది. తప్పకుండా చిత్రం అందరికీ నచ్చుతుందనే నమ్మకం వుంది' అన్నారు.



10న లక్ష్మీ కటాక్షం

మహతి ఎంటర్టైన్మెంట్ బ్యానర్ నుండి యు. శ్రీనివాసుల రెడ్డి, బి. నాగేశ్వర రెడ్డి, వహీద్ సేక్, కే. పురుషోత్తం రెడ్డి నిర్మించిన 'లక్ష్మీ కటాక్షం' డైలాగ్ పోస్టర్ & ట్రైలర్ విడుదల అయ్యి ప్రేక్షకుల నుండి విశేష ఆదరణ పొందిన సంగతి అందరికీ తెలిసింది. వాటికల్ సేబెరికల్ డ్రామా తో వచ్చిన ఈ 'లక్ష్మీ కటాక్షం' కాన్సెప్ట్ తనకంటూ ఒక మార్క్ డియట్ చేసుకుంది. ఓటర్ల వారి ఓటు ఒక రేటు ఫిక్స్ చేసుకుని నాయకులని ముప్పు తీపులు పెడుతూ డ్రామా తో పాటు, హాస్యం రెండు కలగలిపిన కథ 'లక్ష్మీ కటాక్షం'. ఒక పక్క రెండు తెలుగు రాష్ట్రాలలో ఎన్నికల హోరు ఇంకో పక్క అ ఎన్నికలకే సెబెరికల్ గా వస్తున్న 'లక్ష్మీ కటాక్షం' U/A సర్టిఫికేటును తెచ్చుకొని మే 10న డియట్ రిలీజ్ కాలోతుంది.



ఏ జెట్ ఫిట్ లోనైనా అదుర్స్!

బుల్లితెర యాంకర్ శ్రీముఖికి అలాంటి క్రేజ్ ఉందో అందరికీ తెలిసిందే. తన అందం, చలాకీతనంతో యువతను బాగా ఆకట్టుకుంటుంది. టెలివిజన్ టాప్ యాంకర్, టీ వీకెంగా వారు టీవీ షోలలో అలరిస్తోంది. స్టాల్ స్ట్రీట్ పై సందడి చేస్తూ తన అభిమానులు, ఆడియన్స్ ను ఖుషి చేస్తోంది. ప్రజెంట్ స్టార్ మా, జీ తెలుగు ఛానల్స్ లో టీవీ షోలకు యాంకరింగ్ చేస్తూ బజిగా గడుపుతోంది. డిజైన్ యాంకరింగ్ చేస్తూ.. మరోవైపు సినిమాల్లో కూడా నటిస్తోంది శ్రీముఖి. తెర్రే విషయంలో ఎంత బజిగా ఉన్నా.. సోషల్ మీడియాలో మాత్రం ఎప్పుడూ యాక్టివ్ గా ఉంటుంది. బ్యూటీఫుల్ ఫోటో షూట్స్ తో సందడి చేస్తుంటుంది. ఎప్పటికప్పుడు తన గురించి అప్డేట్స్ ఇస్తూనే ఉంటుంది. అందులోనూ ప్రత్యేకమైన రోజు, పండుగ వేళల్లో మరింత సెన్సేటివ్ గా రిడీ అయ్యి తన అందంతో ఆకట్టుకుంటుంది. అందం అద్భుతమైన ట్రెండ్ వేర్ లో స్టైలింగ్ పోషించి ఇచ్చి ఫాట్ ఇన్స్పిరేషన్లు తెలిస్తూ, ఆజాగా ట్రెండ్ సెటర్ వేర్ లో దిగిన ఫోటోలు షేర్ చేసింది. గ్రే కలర్ వన్ మినీ శాటిలో అందాలు ఆరబోసింది. సైటో ముఖులు పోజులు ఇచ్చింది. రకరకాల స్టైల్ లో అదరగొట్టింది. జీల చూపులతో కుర్రాడు దృష్టిని తన వైపు తిప్పుకుంది. చెసాంట్.. డైమండ్ నట్, పాపిట చైనీ శ్రీముఖి అందాన్ని మరింత పెంచాయి. ప్రస్తుతం శ్రీముఖి ఏకైక సోషల్ సోషల్ మీడియాలో తెగ చక్కర్లు కొడుతున్నాయి. సాగిస్తున్న పోజులు అందిపోయాయని కామెంట్లు పెడుతున్నారు. డైస్కోగ్ చూపులతో ఫాట్ చేస్తోంది అంటున్నారు. యాంకరింగ్ లో నిలవడం పై, అందంతో నెట్టింబ శ్రీముఖి జోరు వేరే లెవల్ లో ఉందని చెబుతున్నారు. మొత్తానికి అప్పటిని ప్రశంసలతో ఆకాశానికెత్తుతున్నారు. సింప్లీ సూపర్ అని కొనియాడుతున్నారు. సినిమాలు విషయానికొస్తే.. ఆ మధ్య మోగాస్టార్ చిరంజీవి భోజాంకర్ మూవీలో యాక్టి చేసింది శ్రీముఖి. కానీ ఈ చిత్రం బాక్సాఫీస్ వద్ద ఫ్లాప్ అయింది. ఇప్పుడు మరో చిత్రంలో భాస్కర్ కొట్టేసిన వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి. చిరంజీవి విశ్వంభరలో శ్రీముఖి నటిస్తుందని టాక్ వచ్చింది. మోగాస్టార్ తో కలిసి మాస్ స్టైలు కూడా శ్రీముఖి వేయనుందని తెలుస్తోంది. మరి ఇందులో నిజమెంతో తెలియదు.

'దేవకీ నందన వాసుదేవ' ఫస్ట్ సింగిల్ విడుదల



సూపర్ స్టార్ కృష్ణ మనవడు, సూపర్ స్టార్ మహేష్ బాబు మేనల్లుడు అశోక్ గిల్లా తన రెండవ చిత్రం 'దేవకీ నందన వాసుదేవ' లో మాన్, యాక్షన్ హీరో పాత్రలో కనిపించను న్నారు. గుణ 369 ఫేమ్ అయిన ఇంద్రుడు దర్శకత్వం వహించిన ఈ చిత్రం ఆధ్యాత్మిక అంశాలతో కూడిన ఫ్యామిలీ యాక్షన్ ఎంటర్టైన్మెంట్. హనుమాన్ ఫేమ్ శ్రీయోజిత డైరెక్టర్ ప్రశాంత్ వర్మ ఈ చిత్రానికి కథ అందించారు. ప్రముఖ రచయిత సాయి మాధవ్ బుర్రా డైలాగ్స్ రాస్తున్నారు. అలి తాంబిక ప్రొడక్షన్స్లో ప్రొడక్షన్ నెం. 1గా ఎన్.ఆర్.పి (ఫిలిం డిస్ట్రిబ్యూటర్) సొమ్మేని బాలకృష్ణ ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. నర్తక నేని యామిని సమర్పిస్తున్నారు. ఫస్ట్ సింగిల్ ఏమయ్యిందో ప్రోమోతో టీజ్ చేసిన తర్వాత, మేకర్స్ ఈ రోజు లిరికల్ వీడియోను విడుదల చేశారు. ఆదిత్య మ్యూజిక్ లేబర్స్ ద్వారా ఈ పాట మార్కెట్ లోకి రిలీజ్ అయింది. షిమ్మీ సినిమోయా ఫుట్ టాపింగ్ బీట్లతో మ్యూజిక్ కల్ మెలోడీని అందించారు. సురేష్ గంగుల రాసిన ఈ పాట హీరోయిన్ పై హీరోకి వున్న ప్రేమని చాలా అందంగా అద్భుతంగా చూపించింది. ఈశ్వర్ దాశ వాయిస్ ప్రత్యే కంగా నిలిచింది. లిరికల్ మరంత అద్భుతంగా అలపించారు. అశోక్ గిల్లా ఆనందంగా కని పించారు. అతని డ్యాన్స్ కూల్ గా ఉన్నాయి. లవ్ ట్రాక్ అందంగా ఉంది, పాటలో వారి కెమిస్ట్రీ ప్రజెంట్ గా వుంది. రసూల్ ఎల్దోర్ టీసన్ విజువల్ చాలా రిఫ్రెష్ గా ఉన్నాయి. ఏమయ్యిందో ఇప్పు డే హిట్.